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долю мотивації, які під час навчання трансформують її в 
конкурентоспроможного фахівця своєї галузі. 

Зміни науковців у дефініціях готовності до професійної діяльності через 
кожні 10-11 років можна пояснити зміною цінностей, поглядів сучасної молоді та 
суспільства загалом на вимоги до психолога, вчителя.  

Окрім того, спостерігаються розбіжності і у визначенні компонентів 
готовності до професійної діяльності. Більшість вчених виділяє мотиваційний, 
когнітивний, процесуальний та діяльнісний (Мешко О. І., Борисов В. В., 
Кізь О. Б., Левінець Н. В.). Однак, останнім часом все частіше компоненти є 
поєднаними, як то, емоційно-мотиваційний, мотиваційно-ціннісний, когнітивно-
пізнавальний, особистісно-рефлексивний, процесуально-діяльнісний 
(Сайко Х. Я., Затворнюк О. М.). Отже, в залежності від того, які професійно та 
особистісно важливі для майбутньої діяльності складові досліджуються, так і 
будуть поєднані підходи до вивчення готовності до професійної діяльності. 

Висновок. Дослідження складових готовності до професійної діяльності 
майбутнього психолога в Україні змінювалося відповідно до умов сучасних 
соціально-політичних змін. Тому дана проблематика не може бути однозначно 
визначена в існуючому динамічному суспільстві і потребує подальшого 
уточнення. 
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колективі : дис. ... канд. психол. наук : 19.00.07 - педагогічна та вікова психологія / Мешко Олександр 
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УКРАЇНА 

  
Україна вступила в стадію розвитку інформаційного суспільства, що 

обумовило структурні зміни у вищій освіті. Поряд з традиційними формами, 
дистанційне навчання стало частиною освітнього процесу.  

Питанням впровадження і використання дистанційної форми навчання 
приділяють увагу такі вітчизняні науковці як О.М. Алексеев, А.В. Анісімов,  
І.В. Іванюк, Е.А. Лавров, Ю.І. Торба, зарубіжні науковці Р. Деллінг, Дж. Андерсон, 
Е. Доунс, Т. Едвард, А. Огур, К. Хантер, Г. Рамблє, М. Сімонсон, М. Мур,  
А. Кларк, М. Томпсон та інші.  

http://enpuir.npu.edu.ua/browse?type=author&value=%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%2C+%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2+%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://enpuir.npu.edu.ua/browse?type=author&value=%D0%9A%D1%96%D0%B7%D1%8C%2C+%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0+%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://kpi.ua/620-7
https://theukrainians.org/spilnodiya-parttwo/
https://doi.org/10.36074/05.06.2020.v2.01
https://orcid.org/0000-0002-4290-381X
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Проблеми співвідношення переваг та недоліків дистанційної освіти 
висвітлюються в роботах О.С. Резунової, І.М. Ушкаленко, І.З. Адамової, 
Т.І.Головачук, І.Г. Власенко. 

Якщо перевагам, що зумовлені впровадженням дистанційного навчання 
приділяється достатня увага, то проблема недоліків досліджена неповною 
мірою.  

Мета дослідження – порівняти дистанційну форму навчання з традиційною, 
виявити переваги та недоліки дистанційної форми навчання. 

Традиційна система навчання, як зазначає В.Волович, сторіччями 
«укладалася в формулу S → О, де суб'єктом був викладач, а об'єктом – студент» 
[1]. Зміни в традиційній системі навчання, пов’язані з впровадженням 
інноваційних технологій, призвели до зміни формули: «S ⇆ S відношення – це 
активна співпраця, в результаті якої студент набуває знання, вміння і навички, 
а викладач – майстерність» [1].  

В Законі України «Про освіту» дистанційна форма здобуття освіти 
розглядається як «індивідуалізований процес здобуття освіти, що відбувається 
в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників 
освітнього процесу в спеціалізованому середовищі, що функціонує на основі 
сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій» 
[2]. Спробуємо дистанційну форму навчання також представити у вигляді 
формули, де взаємодія між суб’єктами відбувається за допомогою 
матеріального об’єкта:  S ⇆ O ⇆ S. 

Т.І. Туркот наводить порівняльну характеристику традиційного та 
інноваційного навчання (якщо використовувати вищезазначені формули – S → 
О та S ⇆ S). За Туркотом Т.І., інноваційна технологія навчання має такі переваги: 

1. Суб'єкт, який ініціює процес навчання і стимулює перетворення студентів 
в активних суб'єктів процесу навчання; 

2. Активне засвоєння і генерування знань, отриманих із різноманітних 
джерел; 

3. Багатоканальна система, яка генерує інформацію між викладачем і 
студентами, а також забезпечує інформаційну взаємодію між ними; 

4. Демократичне управління; 
5. Творчість викладача стає все більш різноманітною, а діяльність 

студентів має яскраво виражений творчий характер; 
6. Навчання відбувається в основному на прикладах і в умовах проблемних 

ситуацій, що сприяє формуванню вмінь їх визначення і вирішення;  
7. Гнучкі індивідуалізовані форми контролю, навчання студентів 

самоконтролю та рефлексії [3].  
З перерахованих переваг інноваційної технології навчання, для 

дистанційної освіти не в повній мірі притаманні дві останні переваги. У 
порівнянні з інноваційною технологією навчання можна зазначити такі переваги 
дистанційної освіти як необмежений доступ до інформації, можливість 
навчатися у зручний час і в оптимальному режимі. Дистанційна освіта 
забезпечує можливість навчатися протягом усього життя та без географічних 
обмежень. 

На нашу думку, недоліками дистанційної освіти є:  
1. Не кожну професію можна опанувати дистанційно; 
2. У викладача немає достатніх можливостей контролювати самостійність 

виконання завдань; 
3. У студента немає можливості знаходитися в колективі, спілкуватися з 

іншими учасниками курсу; 
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4. Унеможливлений виховний вплив викладача на студентів та емоційний 
контакт під час лекцій; 

5. Неможливість перевірки викладачем валідності інформації, яку 
додатково опрацьовує студент. 

Отже, дистанційне навчання у порівнянні з інноваційним має як переваги, 
так і недоліки. Недоліки обумовлені особливістю взаємодії між суб’єктами: 
взаємодія відбувається не безпосередньо, а за допомогою інформаційно-
комунікаційних технологій, тобто матеріального об’єкту:  
S ⇆ O ⇆ S. Названі недоліки потребують глибокого та всебічного вивчення з 
метою виявлення засобів і методів удосконалення дистанційної форми 
навчання. 

 
Список використаних джерел: 
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На сучасному етапі розитку освіти зростає цікавість до тьюторської 

системи навчання і виховання, використання якої виступає одним з найбільш 
ефективних способів вирішення проблеми покращення якості освіти у багатьох 
країнах світу. Тьюторство, запозичене з британської освіти, постає в Україні на 
сучасному етапі як інноваційний елемент [1]. Аналіз проблеми дозволяє 
стверджувати про багатоваріантність понятя «тьюторство». Як зазначає 
І.Кравченко, «найбільш поширеним є розуміння тьюторства як технології 
індивідуалізації освіти, що передбачає створення реальних умов для входження 
кожного суб’єкта з його прагненнями і можливостями в процес навчання, як 
управління ним своєю власною освітньою траєкторією» [2].  

У системі дистанційної освіти для позначення педагогічної діяльності 
почали використовувати термін «тьютор», який поєднав у собі елементи з різних 
сфер діяльності: викладання, «консалтинг», «тренінги», «коучинг», 
наставництво.  

Уявлення різних авторів про цілі та зміст діяльності тьютора мають як низку 
загальних рис, так і розходжень, зумовлених розходженнями в історичних та 
організаційно-педагогічних контекстах, що багато в чому визначають зміст 
педагогічної діяльності тьютора. 
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